

沙特和俄罗斯延续原油减产

国际油价上扬，此举可能令美国和沙特产生矛盾

沙特阿拉伯和俄罗斯5日分别宣布，主动减产原油措施将延续至今年年底。国际原油期货价格也随之上涨。分析人士认为，沙特与美国的紧张关系或因此加剧，美国先前多次要求沙特增产以平抑油价。

沙特通讯社援引沙特能源部一名不愿公开姓名官员的话报道，沙特延续主动减产是为“强化‘欧佩克+'国家出于维护石油市

场稳定、平衡而采取的预防措施”。按照计划，沙特将把从7月开始的日均100万桶的自愿减产石油措施延长至12月底。

同日，俄罗斯副总理亚历山大·诺瓦克发表声明，宣布俄罗斯每日将继续主动减产30万桶原油，直至今年年底。

自去年11月起，石油输出国组织(欧佩克)成员国与非欧佩克产油国组成的“欧佩克+"国家采

取减产等措施来稳定原油价格。

沙特和俄罗斯5日宣布继续减产后，英国布伦特原油期货价格当天涨至每桶90美元以上，为去年11月以来首次。美国纽约商品交易所的西得克萨斯中间基原油期货价格一度涨至每桶87美元左右。

美联社分析，鉴于美国总统约瑟夫·拜登去年表示沙特如与俄罗斯一同减产原油将产生不确

定“后果”，沙特如今延续减产措施将给美沙两国带来新龃龉。

美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文没有就上述措施将产生的市场影响置评，但表示美国希望国际原油市场获得“稳定、有效供应”。

美国拉皮丹能源咨询公司创始人兼总裁鲍勃·麦克纳利说，沙特和俄罗斯同时宣布延续减产，显示出两国在积极管控石油价格

风险上的“团结和决心”。他预计，上述措施将给国际石油市场供应带来“巨大缺口”，推动原油价格“远高于每桶90美元”。

挪威乌斯塔德能源公司高级副总裁乔治·莱昂说，很难预测继续减产对“西方通货膨胀和经济政策”产生的影响。原油价格升高只会“增加政府出台更多财政紧缩政策的可能性”，“尤其是在美国”。王逸君(新华社特稿)

“反恐合作事实上已经停止”

法国同尼日尔军政权磋商撤军

法国国防部消息人士5日说，法国军方正同尼日尔军政权展开磋商，寻求从这一法国在西非地区最后的支点国家撤离“一些”驻军。

法国在尼日尔驻军大约1500人，作为法国在非洲萨赫勒地区打击极端武装和恐怖组织的一部分力量。

尼日尔军政权任命的总理阿里·马哈曼·拉明·泽内4日说，军政权同法国方面的“联络”正在进行，事涉法国驻军“非常迅速地”撤离。

泽内说，“如果可能”，尼日尔军政权希望今后同法国“保持合作”。

法国外交部长卡特琳·科隆纳3日接受法国《世界报》采访时强调，法国驻军是应尼日尔政府请求，支援尼日尔军队打击恐怖组织并培训尼日尔军队。“如今，由于我们实际上不再同尼日尔军队展开联合行动，这一任务再也无法执行。”

尼日尔军政权8月3日宣布废除尼法两国所有军事合作协议，要求法国驻军9月3日前全部撤出尼日尔。军政权8月底还下令驱逐法国驻尼日尔大使。

按照法新社的说法，尼日尔政变是对法国在西非地区影响力的又一次重大打击。在尼日尔邻国马里、布基纳法索分别于2020年、2022年发生政变、迫使法国撤离驻军之后，尼日尔成为法国在西非地区的关键枢纽。

尼日尔曾是法国殖民地，7月26日发生政变后，两国关系急转直下。近年来，反法情绪在法国曾经殖民的西非地区上涨。法国外长科隆纳接受《世界报》采访时坚称，西非国家经济共同体是应对尼日尔局势的主要参与者。她辩解称，法方政策是“倾听非洲人，而不是为非洲人作决定”。

不过，科隆纳称赞法国总统埃马纽埃尔·马克龙的判断，称“法非特殊关系早已终结”。

据德新社报道，法国在尼日尔东邻的尼日尔还有驻军大约1000人。乍得地处中非地区，和尼日尔、马里、布基纳法索、毛里塔尼亚属于萨赫勒国家。

萨赫勒地区是非洲撒哈拉沙漠以南一个宽320公里至480公里的狭长地带，近年来饱受贫困、武装冲突和自然灾害困扰。

胡若愚(新华社特稿)

遥控指挥冲击国会山，被控合谋煽动罪 美国“骄傲男孩”前头目被判22年监禁

美国华盛顿联邦地区法院5日判处极右翼组织“骄傲男孩”前头目恩里克·塔里奥22年监禁，是对“国会山骚乱”案被告之一迄今最重刑罚，以儆效尤。

联邦地区法院法官蒂莫西·凯利当天宣读判决。塔里奥和另外3名“骄傲男孩”成员5月由陪审团认定在“国会山骚乱”案中犯合谋煽动罪和其他罪行。

2021年1月6日，包括“骄傲男孩”成员在内，一批时任总统唐纳德·特朗普的支持者强行闯入国会大厦，阻止国会公众两院认证约瑟夫·拜登当选总统，引发大规模骚乱，造成包括一名国会警察在内的5人死亡、约140人受伤。

检方称，塔里奥领导策划用暴力破坏美国民主基石、推翻拜登当选结果。“当我们1月7日醒来后，很可能见到一场全面宪法危机”，“3亿多美国人将不知道谁是下一任总统”。

骚乱当天，塔里奥并不在首都华盛顿。事发前两天他在华盛顿被警方逮捕，理由是他在一

次集会中破坏一幅“黑人的命也是命”的标语。执法部门后来承认，逮捕塔里奥的原因是为了防止他在1月6日当天闹事。被捕后，他遵照法官命令离开华盛顿。

辩护律师称，塔里奥只是“键盘侠”，且事发时不在华盛顿，因而对骚乱“没有发挥直接影响”。

检方则说，塔里奥不仅利用自己的影响力煽动追随者，且“遥控指挥”“骄傲男孩”成员冲击国会。

检方掌握了塔里奥等“骄傲男孩”成员在国会骚乱事件前后的通信信息，并作为证据。在其中一条信息中，塔里奥写道：“没错，就是我们干的。”骚乱当天晚些时候，一名“骄傲男孩”成员在这一组织的加密聊天群询问下一步怎么办，塔里奥回答：“再干一次。”

一名“骄傲男孩”前成员在案件审理过程中作证称，这一组织“不顾一切”要阻止拜登当选，并把冲击国会称为“下一场美国



恩里克·塔里奥 (资料图片) 图/视觉中国

革命”的发端。据美联社报道，骚乱前数天，塔里奥的女友给他一份材料，内容关于在华盛顿冲击并占领政府建筑从而迫使政府“推翻选举结果”。

美联社说，合谋煽动罪名在美国内战后生效，近代很少使用。检方需要证明被告人企图以武力推翻政府或阻止执行法律。

检方请求法官判处塔里奥33年监禁；被告方请求宽大处理，刑期不超过15年。

塔里奥5日在法庭上请求法官轻判，向国会警察和议员道歉，并称“我的目的不是造成伤害和改变选举结果”。

不过，法官凯利说，塔里奥先前从未公开表示悔过，对他处

以重判以防止今后有人效仿他煽动政治暴力活动。“这不能再发生，不能再发生。”凯利强调，并称“骄傲男孩”的所作所为可被视为“恐怖主义”行为。

美国司法部迄今已经就“国会山骚乱”案对超过1100人提出指控，大约630人已经认罪，110人被定罪。

塔里奥现年39岁，来自佛罗里达州迈阿密市，是这一案件中迄今获刑最长的被告。

这一组织成员伊森·诺迪恩本月1日被判处18年监禁，另外两名高级别成员先前分别获刑17年和15年。另一名极右翼组织“誓言守护者”创始人斯图尔特·罗兹已经被判处18年监禁。惠晓霜(新华社特稿)

夏威夷野火遇难者亲属起诉政府渎职

美国夏威夷野火一名遇难者的父亲已起诉夏威夷州和毛伊县政府，指控两级政府严重渎职导致野火焚毁毛伊岛度假胜地拉海纳镇。

据路透社5日报道，原告哈罗德·韦尔斯4日代表他本人以及57岁罹难女儿丽贝卡·兰斯的继承人向夏威夷州法院提起诉讼，被告包括夏威夷州政府、毛伊县政府、夏威夷电气公司和夏威夷州规模最大的私人土地拥有者“毕晓普地产”。

路透社称，这是首次有民众就8月的夏威夷野火起诉州政府。

韦尔斯指认，被告方早知悉夏威夷发生野火的风险，这场灾难本可以避免，但被告方没有采取降低火灾风险的相应举措。他认为，州县两级政府和毕晓普地产等大型土地拥有者有责任定期清理干枯植被，却没有这样做。夏威夷电气公司未能在强风侵袭时切断供电，从而引发火灾。

另据俄罗斯卫星通讯社援引原告代理律师5日所发声明报道，原告同时

指认毛伊县政府官员对火灾准备不足，没有警告居民火势会迅速蔓延，否则兰斯等遇难者本应有足够时间逃生，因而应承担责任。

据路透社报道，夏威夷州总检察长办公室正在审阅诉讼文件。毕晓普地产5日未对此置评。夏威夷电气公司发言人称，该企业不对正在进行的诉讼置评。夏威夷电气公司面临毛伊县政府、企业投资者和当地居民等提起的十余项民事赔偿诉讼。就毛伊县政府所提诉讼，夏威夷电气公司8月底辩称，起初两起小规模火灾确由该企业输电线路引发，但稍后发生的大火与该企业的输电线路无关。

毛伊县包括毛伊岛、拉奈岛等岛屿。毛伊岛是夏威夷群岛第二大岛，岛上人口超过10万。拉海纳镇人口约1.3万。始于8月8日的野火是美国一个多世纪以来致死人数最多的野火，火灾起因尚未被正式确定。官方公布的死亡人数为115人，最新失踪人数为388人。(新华社)



工作人员在美国夏威夷州拉海纳镇进行修复工作(资料图片) 新华社发

胡若愚(新华社特稿)

羊城晚报·分类广告

地址：广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询电话：020-87138888

遗失声明

阳江市天盛家居用品有限公司，统一社会信用代码：914417007084888870，遗失公章一枚，现声明作废。

遗失声明

个体户陈镇浩(注册号:92440151MA53K7D8UJ)遗失营业执照副本，统一社会信用代码：57DC8UJ，遗失营业登记执照副本，统一社会信用代码：4402040055680，现声明作废。

遗失声明

陆河网资证办[2023]13号

经陆河县人民政府批准，受陆河县自然资源局委托，汕尾市公共资源交易中心陆河中心分中心在网上挂牌方式出让下列一宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

1. 公告时间为2023年7月7日至2023年9月26日16时止；

2. 挂牌竞价时间为2023年9月27日至2023年10月7日16时止；

3. 保证金截止时间为2023年10月5日16时止。

三、竞买人资格条件

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买(法律另有规定者除外)，不接受联合竞买，申请人应按足额交纳保证金。

四、相关竞买要求和竞买办法

1. 上述国有建设用地使用权挂牌起始价为人民币26.81万元；竞买保证金为26.81万元；每次加价幅度为人民币5万元。

2. 具体竞买要求和竞买办法详见本次交易的《国有建设用地使用权挂牌出让公告》。

3. 保证金截止时间为2023年10月5日16时止。

五、联系方式与银行账户

地址：陆河县政务服务大厅左侧办公大楼四楼(公共资源交易中心)

联系人：陈女士 联系电话：666-566812

开户单位：汕尾市公共资源交易中心陆河分中心

银行帐号：网上交易系统自动生成

汕尾市公共资源交易中心陆河分中心

2023年9月7日

本版信息由大众提供，请读者谨慎选择！

上门广告服务代理：

锦鸿广告：020-87566523、13622244208

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

陆河网资证办[2023]13号

经陆河县人民政府批准，受陆河县自然资源局委托，汕尾市公共资源交易中心陆河中心分中心在网上挂牌方式出让下列一宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

1. 公告时间为2023年7月7日至2023年9月26日16时止；

2. 挂牌竞价时间为2023年9月27日至2023年10月7日16时止；

3. 保证金截止时间为2023年10月5日16时止。

三、竞买人资格条件

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买(法律另有规定者除外)，不接受联合竞买，申请人应按足额交纳保证金。

四、相关竞买要求和竞买办法

1. 上述国有建设用地使用权挂牌起始价为人民币26.81万元；竞买保证金为26.81万元；每次加价幅度为人民币5万元。

2. 具体竞买要求和竞买办法详见本次交易的《国有建设用地使用权挂牌出让公告》。

3. 保证金截止时间为2023年10月5日16时止。

五、联系方式与银行账户

地址：陆河县政务服务大厅左侧办公大楼四楼(公共资源交易中心)

联系人：陈女士 联系电话：13923990028

陈 电 话：13829584399

联系地址：广东省陆河县龙田镇区龙江路8号电信实业大厦15楼

汕尾市代理记账业协会筹备组

2023年9月7日

二、公告期及挂牌期

1. 公告期为2023年7月7日至2023年9月26日16时止；

2. 挂牌竞价时间为2023年9月27日至2023年10月7日16时止；

3. 保证金截止时间为2023年10月5日16时止。

三、竞买人资格条件

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买(法律另有规定者除外)，不接受联合竞买，申请人应按足额交纳保证金。

四、相关竞买要求和竞买办法

1. 上述国有建设用地使用权挂牌起始价为人民币26.81万元；竞买保证金为26.81万元；每次加价幅度为人民币5万元。